棠外附小四年级下第9周
数学周末练习题
班级          姓名            得分         
一．计算。（请记得仔细观察、细心计算，做完不忘认真检查哦！）
1、直接写出得数，注意小数点的位置。

2.5×0.4＝      0.35×0.6＝      1.02×4＝        0.3+4.6＝     4.8÷0.4=
1.25×40＝      0.54×0.8＝      6.8×0.05＝     3.14×20＝     5.78÷10＝     
85.25÷1000＝   100×0.036＝     3.6÷1.2=       0.72÷0.9=     2.6÷13= 
0×0.55=       0÷0.709=         1.0×5.28=      0.47+0.3=      9—0.09= 
2、竖式计算，最后一道要验算。

4.76＋1.4=      91.2—8.98=     8400×0.65=    26.78÷13=      0.09÷0.036=

3、脱式计算，能简算的要简算。
6×6.8+4.2      1.25×3.96×0.4      50.24＋37.9＋49.76     3.48×2.6+1.74×4.8    
（4＋0.4）×0.25        1.25×2.5×0.4×0.8         2.46×5.3+3.7×2.46+2.46  
4、列式计算。
 4．8减去2.5与0.4的积，差是多少？              7.5减去3.5的差乘4.3，积是多少？

9．9的9.9倍加上9.9与0.1的积，和是多少？      0.6除0.54，商是多少？

二、填空。

1、比大小3.24×0.8    3.24   1.37×3.6    2.74×8.2    3.14×1.55    3.14×0.99 
         38÷39    1    8.5÷17    1    0     0×10000  2.85÷0.6     2.85×0.6  
2、12×13=156    1.2×1.3=(    )  0.12×0.13=(     )   （    ）×1.3=1560
3、5×（   ）=13.4  （    ）×42=210.42   392÷（    ）=98   （   ）÷40=2.35  

4、计算19.76÷0.26时，应将其看作（    ）÷（   ），运用的是（          ）的性质。
5、一个直角三角形，其中一个锐角是另一个锐角的4倍，最小的一个角是（     ）度。
6、笑笑用两根长度分别是3cm和7cm的小棒围三角形，第三根小棒可能是（    ）cm。

7、长方形和正方形是特殊的（         ），平行四边形是特殊的（       ）。
8、三角形任意两边之和（ ）第三边；一个三角形至少有（ ）个锐角，最多有（ ）个锐角。

9、28cm=（    ）m       1.03kg=（      ）g     2.4m2=（   ）m2（   ）dm2
    500m2=（     ）hm2     0.31km2=(       )hm2      4dm28cm2=(       )m2
10、一个两位小数，保留一位小数后是1.9，这个两位小数最大是（        ），最小是（        ），它们相差（           ）。
11、把0.074扩大到原数的100倍，只需要把小数点向右移动（     ）位，移动后的数比原来增加了（    ）倍。把10.34的小数点向右移动两位，再向左移动三位是（    ）。
12、两个因数的积是2.86，如果其中一个因数扩大到原来的1000倍，另一个因数缩小到原来的
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，那么积是（      ）。
13、0.44951保留一位小数是（     ），精确到百分位是（    ），省略千分位后的数是（     ）。
三．选择。                               18、一个数缩小到它的
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，又扩大到它的
14、长方形有（    ）条对称轴。           1000倍后是83.5，这个数是（     ）。

 A.1         B.2       C.3       D.4     A、0.835      B、8.35     C、835

15、3．7×101=3.7×100+3.7运用了乘法（ ）
A.交换律      B.结合律      C.分配率

16、在0.86末尾添上一个零，计数单位（   ）

A.扩大10倍          B. 大小不变

C．缩小到原来的
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17、甲数×0.55=0.95×乙数（甲、乙均不为0），那么（    ）

A.甲数＞乙数 B.甲数＜乙数 C.甲数=乙数
四．判断题。
1．两数相乘，积一定比任何一个乘数大。(  )

2．有一组对边平行的四边形是梯形。(  )
3.两个直角三角形一定可以拼成一个长方

形。                            （  ）  
4．一个物体最多1次可以看到6个面。（  ）
5．钝角三角形的内角和要比锐角三角形

内角和大。                       （  ）
6．长方形、正方形、梯形都是特殊的平行

四边形。                          （  ）
7．0.25×1.2的积是三位小数。     （  ）
五、解决问题。
1、小明去超市买文具盒用去13.46元，买铅笔比文具盒少用了2.9元。小明一共花了多少钱？
2、学校买了15套桌椅，每把椅子21.6元，每张桌子78.4元。学校买椅子和桌子共花多少元？     

3、一块长方形土地，它的长是0.8千米，比宽多0.08千米，它的面积是多少平方千米？合多少公顷？（注意进率）

4、中国移动某种套餐收费标准如下：20元包月，含通话100分钟。超过100分钟的，每分钟收费0.15元。

(1)奶奶4月份通话95分钟，应交话费多少元？
（2）妈妈4月份通话215分钟，应交话费多少元？
5、每生产5000双一次性筷子需要一棵大树的木材的木材；每棵大树每天可吸收0.1千克二氧化碳，产生0.75千克氧气。一家饭店，如果平均每天使用500双一次性筷子。
（1）一年（365天）共使用多少双一次性筷子？
（2）一年使用的一次性筷子大约需要消耗多少棵大树的木材？
（3）这样将每天少吸收多少千克二氧化碳？少产生多少千克氧气？

6、教室窗户的玻璃高约1米9分米，宽约0.8米。每平方米玻璃的售价是32.6元。淘气打碎了这样的一块玻璃，需要赔偿多少元？（得数省略十分位后的尾数）

7、下面是小补家水、电、气的交费单，算一算各需要交费多少钱？

	
	上次读数
	本次读数
	实际用量
	单价
	金额

	水
	144吨
	165吨
	
	2.05元
	

	电
	119度
	212度
	
	0.49元
	

	气
	137方
	164方
	
	1.89元
	


8、据测算：回收一千克废纸，可生产0.8千克再生纸。如果每人回收1.5千克废纸，我们班回收的废纸可生产多少千克再生纸？
六．操作题。
1、数图形。
图1中有       个角；

图2中有       个含有  的平行四边形；

2、如图3，已知ABC是等腰三角形，AB=BC，求∠1，∠2，∠3。
3、计算下列角的度数。

4、一根铁丝可以围成一个边长为3厘米的正方形，如果改围一个等边三角形，那么等边三角形的边长是多少厘米？
七、思维训练。

1、把一个小数的小数点向左移动一位，得到的数比原来减少了5.22，原来的小数是多少？
2、小明、小强、和小勇三人共有故事书66本。如果小强向小明借3本后，又借给小勇5本，结果三人拥有的故事书本数正好相等。这三人原来各有故事书多少本？（倒推法解题）

3、一桶油倒出一半后，连桶的重量是5.06千克，已知倒出的油重4.3千克，问油的重量是多少？桶的重量是多少？

4、淘气在计算一道小数减法时，把减数百分位上的6看成了9，所得的差是3.75，正确的差应是多少？

5、妈妈今年36岁，儿子今年12岁。几年后妈妈年龄是儿子的2倍？
6、两筐梨子共有120个，如果从第一筐中拿10个放到第二筐中，那么两筐的梨子个数相等。两筐原来各有多少个梨？

7、巧算：

   4．54+9．99×999+5．45     
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